
Πως να συκοφαντείτε πολιτικούς αντιπάλους

Ο George Orwell είχε πει το να λες την αλήθεια σε καιρούς καθολικής εξαπάτησης συνιστά
πράξη επαναστατική. Να προσθέσουμε, ότι το να συκοφαντείς σε καιρούς καθολικής
αποβλάκωσης συνιστά συνήθεια της Αυγής, του left.gr και της Κονσέρβας της Πανδώρας.  

  

Πριν μπούμε στο κύριο θέμα αυτής της ανάρτησης που αφορά την συκοφάντηση του Ιωάννη
Κωτούλα, ας αφιερώσουμε λίγες γραμμές για ορισμένες αποκαλύψεις που όχι μόνο θα
συνταράξουν την ελληνική κοινωνία, αλλά γενικά την παγκόσμια κοινότητα.

  

Αποκάλυψη Α. Ο Ανδρέας Παπανδρέου στο βιβλίο του «Η Δημοκρατία στο Απόσπασμα»
υποστηρίζει απροκάλυπτα την αμερικάνικη επέμβαση στον λεγόμενο εμφύλιο πόλεμο
γράφοντας για «υποστήριξην ελευθέρων λαών δια να αποφύγουν εις ένοπλους μειονότητας
ή εξωτερικάς πιέσεις. [...] η ύπαρξις του Ελληνικού κράτους απειλείται σήμερον από την
τρομοκρατικήν δράσιν ολίγων χιλιάδων ενόπλων ανδρών υπό κομμουνιστικήν ηγεσίαν...»

  

Αποκάλυψη Β. Αντίθετα με την κοινά αποδεκτή εκδοχή ότι το καταραμένο φίδι έπεισε την
Εύα να δαγκώσει το μήλο η αλήθεια είναι ότι ο Θεός λέει στην Εύα, όπως διαβάζουμε στην
Βίβλο, «οὐ θανάτῳ ἀποθανεῖσθε» και συμπλήρωσε ο μεγαλοδύναμος: «ὅτι ᾗ ἂν ἡμέρᾳ
φάγητε ἀπ᾿ αὐτοῦ, διανοιχθήσονται ὑμῶν οἱ ὀφθαλμοὶ καὶ ἔσεσθε ὡς θεοί, γινώσκοντες
καλὸν καὶ πονηρόν.»

  

Όποιος είναι διατεθειμένος να πιστέψει τις δύο παραπάνω αποκαλύψεις, τότε ναι, μπορεί
να πιστέψει ότι και ο Ιωάννης Κωτούλας είναι ένας «υμνητής του Χίτλερ», όπως θέλουν να
μας πείσουν η Αυγή, το left.gr και η Κονσέρβα της Πανδώρας. Ναι, στην Βίβλο μπορείτε να
βρείτε το απόσπασμα που παρέθεσα, μόνο που ο μεγαλοδύναμος μπροστά από αυτές τις
γραμμές έχει βάλει ένα «καὶ εἶπεν ὁ ὄφις τῇ γυναικί». Παρόλο που δεν είμαι θεολόγος,
μπορώ να σας πω ότι έστω και αν βρίσκονται αυτές οι γραμμές στην Βίβλο ο Θεός δεν τις
ασπάζεται, εξ ου και η πτώση του ανθρώπου από τον παράδεισο. Το απόσπασμα στο βιβλίο
του Ανδρέα Παπανδρέου δεν είναι δημιουργία της φαντασίας μου, μπορείτε να διαβάσατε
ολόκληρη την παράγραφο εκεί. Μόνο που ο Ανδρέας Παπανδρέου έχει φροντίσει να βάλει
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εισαγωγικά μιας και πρόκειται για δήλωση του προέδρου των ΗΠΑ, Χάρυ Τρούμαν. Ο
Παπανδρέου αν και παραθέτει την δήλωση δεν φαίνεται να συμφωνεί.

  

Έτσι και ο Ιωάννης Κωτούλας, στην μονογραφία του «Η Άνοδος του Γ' Ράιχ», παραθέτει
απόσπασμα από το βιβλίο του μαρξιστή Stanley Payne, ο οποίος με την σειρά του
παραθέτει ένα απόσπασμα του Jacques Ellul. Τίποτα από όλα αυτά δεν συνιστά καν ίχνος
εξύμνησης του ναζισμού. Τα πράγματα γίνονται ακόμα πιο θλιβερά, αν λάβουμε υπ΄όψιν ότι
εκτός από τον Κωτούλα, η Αυγή, το left.gr και η Κονσέρβα της Πανδώρας κατηγορούν και
τον Jacques Ellul για υμνητή του ναζισμού. Όπως σημείωσε ο Δημήτρης Ζεγγίνης, ο Jacques
Ellul ήταν «Ένας Χριστιανός αναρχικός και φανατικός αντικρατιστής. Γι' αυτόν ο ναζισμός
ήταν η ακραία έκφραση της κρατικής προπαγάνδας και του εγγενούς κρατικού
απολυταρχισμού. Ήταν ένας ένας άνθρωπος που διώχθηκε από την κυβέρνηση Βισύ στην
Γαλλία και πέρασε όλη την κατοχή στην αντίσταση σώζοντας Εβραίους, ενώ ο πατέρας του
πέθανε στην ναζιστική φυλακή και η γυναίκα του αναγκάστηκε σε εξορία.»

  

Μπορεί ο Jacques Ellul με κίνδυνο την ζωή του να έσωζε Εβραίους, να συμμετείχε στην
γαλλική αντίσταση, να πέθανε ο πατέρας του στην ναζιστική φυλακή και να είχε γυναίκα
στην εξορία - αλλά πέταξε ποτέ μολότοφ εκ του ασφαλούς από κάποιο πανεπιστημιακό
άσυλο; Όχι; Άρα φασίστας.

  

Όλα αυτά θα ήταν εξόχως κωμικά αν στην μέση την υπόθεσης δεν ήταν η τιμή και η
υπόληψη ενός σοβαρού και υπεύθυνου επιστήμονα. Ο Ιωάννης Κωτούλας έκανε το λάθος να
είναι ένας κεντροδεξιός που παίρνει στα σοβαρά την λεγόμενη μάχη των ιδεών. Έχει μια
σοβαρή και βαθιά μελετημένη συντηρητική προσέγγιση που τον φέρνει αντιμέτωπο με τους
μεταπολιτευτικούς δογματισμούς. Είναι επικίνδυνος γιατί απλούστατα δεν είναι μια
καρικατούρα για το αριστερό κατεστημένο. Επειδή οι ιδέες και οι θέσεις του δεν
αντικρούονται εύκολα, επιχειρείται να εξοντωθεί πολιτικά με μια αυταπόδεικτα γελοία
κατηγορία.

  

Ο κ. Κωτούλας, που είναι σύμβουλος του αν. υπουργού Εσωτερικών, ασχολείται με θέματα
όπως η αντικατάσταση του νόμου Ραγκούση περί ιθαγένειας, και έχει μια ξεκάθαρη και
σταθερή θέση που θέλει να βάλει τέλος στην αθρόα και ακατάπαυστη εισβολή
λαθρομεταναστών στην Ελλάδα. Πίσω από την επίθεση που του γίνεται δεν είναι τίποτα
άλλο παρά η προσπάθεια πολιτικής ποινικοποίησης κάθε θέσης που δεν είναι σύμφωνη με
τα τσιτάτα της Αυγής, του left.gr και της Κονσέρβας της Πανδώρας. Είσαι εναντίον της
αθρόας εισβολής λαθρομεταστών; Αν ναι, τότε αυτομάτως είσαι ρατσιστής και ναζιστής
ανεξάρτητα από το σκεπτικό της θέσης σου.
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Ο σκοπός του λυντσαρίσματος του κ. Κωτούλα είναι η περιθωριοποίηση οποιανδήποτε
προσπάθειας που έχει ως αποτέλεσμα να σπάσει το μονοπώλιο ιδεών που έχει τα
τελευταία 40 χρόνια η αριστερά στην Ελλάδα. Ο ρόλος των στελεχών της επάρατης είναι
να είναι απλά διαχειριστές της υπάρχουσας τάξη πραγμάτων και τίποτε παραπάνω. Μιας
και ο κ. Κωτούλας δεν συμμορφώνεται προς τας υποδείξεις, γίνεται ο στόχος.

  

Ναπολέων Λιναρδάτος

 3 / 3


